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 خرم آباد-خبرنگارتوسعه ایرانی--
مدیر مخابرات منطقه لرستان از اجرای 
۱۹۰ کیلومتر فیبرنوری در استان خبر 

داد.
نبی اله شمسی فر اظهار کرد: فیبر 
نوری در مسیر چگنی، کوهدشت، 
رومشکان و پلدختر نداریم و ما مستاجر 

زیرساخت هستیم در حال حاضر 
فیبرنوری بین کوهدشت، خرم آباد، 
رومشکان و پلدختر وجود دارد اما متعلق 

به شرکت زیرساخت است.
وی تصریح کرد: سال ها است مخابرات 
استان درمسیر دوره چگنی، کوهدشت، 
رومشکان و پلدختر فیبر نوری متعلق 

به خود نداریم؛ فیبرنوری که وجود دارد 
متعلق به شرکت زیرساخت است.

مدیر مخابرات منطقه لرستان 
خاطرنشان کرد: دو فیبرنوری از آن 
شرکت اجاره کرده ایم که در این راستا 
اشکالی به وجود می آورد یکی اینکه فیبر 
زیرساخت از ابتدا و انتها قابل اتصال است 

در وسط مسیر و امتداد مسیر امکان بهره 
برداری وجود ندارد.

شمسی فر اضافه کرد: 
محدودیت هایی داریم و مهمتر از همه 
اینکه اینها تک مسیر هستند و تنها 
مسیری هستند این فیبر نوری در آنها 

وجود دارد.

وی بیان کرد:فیبرنوری خرم آباد به 
سمت کوهدشت توسط قرارگاه خاتم 
در حال انجام بوده و از پل کشکان به بعد 

به طول ۴۰ کیلومتر در حال اجرا است.
شمسی فر اظهار کرد: وقتی مسیر 
خرم آباد کوهدشت اجرا شود کوهدشت 
تا زانوگه را هم داریم و یکی پروژه های 
ایستگاه آسار بابازید و پلدختر در حال 

تکمیل شدن است.
وی تصریح کرد: مسیر سمت دهلیج 
نیز در حال انجام است. قطعه سوم تا 
ایستگاه آسار رفته که ۸ کیلومتر از آن باقی 
مانده و چون مشکلات و خطراتی در مسیر 

وجود دارد سرعت آن کُند است.
مدیر مخابرات منطقه لرستان 
خاطرنشان کرد: دو کر فیبر نوری در اجاره 
مخابرات استان هست که با توجه به برخی 
محدودیت ها از جمله اینکه امکان بهره 
برداری از فیبر نوری اجاره ای در بین مسیر 
برای روستاها، سایت ها و ایستگاه های 
مخابراتی وجود ندارد، دوم اینکه این 

مسیر فاقد مسیر دوم و پشتیبان است.
شمسی فر اضافه کرد: در این پروژه 
کلیه روستاهای پلدختر تا ویسیان تحت 
پوشش قرار خواهند گرفت و از مزایای 
دیگر این پروژه این بوده که علاوه بر رفع 
تک مسیره بودن امکان بهره مندی، 
روستاها و مسیر کوهستانی جاده قدیم 

پلدختر- خرم آباد را نیز پوشش می دهد.
وی بیان کرد: از مزایای این پروژه 
پایداری و بهره مندی روستاهای مسیر 
است هم پایان دادن به تک مسیره بودن 
پلدختر کوهدشت و رومشکان است و هم 
اینکه تمام سایت های تلفن همراه متعلق 
به اپراتورها می توانند از این فیبرنوری 
بهره مند بشوند و بحث ارتقا آنها میسر 

شود.
مدیر مخابرات منطقه لرستان ادامه 
داد: در حال حاضر ۱۹۰ کیلومتر فیبر 
نوری در چهار شهرستان کوهدشت، 
چگنی، رومشگان و پلدختر در حال 

اجرا داریم.

مدیر مخابرات منطقه استان خبر داد:

اجرای ۱۹۰ کیلومتر فیبرنوری در لرستان
مدیر مخابرات منطقه 

لرستان خاطرنشان کرد: 
دو فیبرنوری از آن شرکت 

اجاره کرده ایم که در این 
راستا اشکالی به وجود 

می آورد یکی اینکه فیبر 
زیرساخت از ابتدا و انتها 

قابل اتصال است در وسط 
مسیر و امتداد مسیر امکان 

بهره برداری وجود ندارد.

مشهد-خبرنگارتوسعه ایرانی-عملیات احداث یک 
مجتمع گلخانه ای به مساحت ۴۲ هکتار و راه اندازی 
اولین کارخانه خوراک آماده آبزیان شرق کشور در 
شهرستان سبزوار با ظرفیت ۱۰ هزار تن در سال روز 
یکشنبه، ۲۴ بهمن، با حضور استاندار خراسان رضوی 

به بهره برداری رسید.
مدیر جهاد کشاورزی سبزوار عنوان کرد: این 
مجتمع گلخانه ای در سطح ۴۲ هکتار در روستای اولر 
از توابع بخش مرکزی یا سرمایه گذاری ۳۲۰۰ میلیارد 

ریال احداث می شود.
وی اظهار کرد: این گلخانه در ۲۴ سایت احداث 
می شود که با این پروژه ۱۶۲  فرصت شغلی ایجاد 
می شود. مدیر جهاد کشاورزی سبزوار گفت: در حال 
حاضر سطح کشت گلخانه ای در این شهرستان حدود 
۱۶۰ هزار متر مربع است که نسبت به سال ۹۳ که ۳۰ 

هزار متر مربع بوده، حدود ۶ برابر افزایش داشته است.
وی ادامه داد: با توجه به تغییرات اقلیمی، افت 
آب های زیرزمینی، افزایش میزان تبخیر و رشد 
هزینه تولید در فضای باز و همچنین به منظور افزایش 
تولید در واحد سطح و افزایش راندمان یکی از راهکارها 
افزایش سطح گلخانه ای است که مورد توجه قرار 
گرفته است. امانیان افزود: اکثر محصولات تولیدی در 
واحدهای گلخانه این شهرستان شامل گوجه فرنگی، 
خیار، فلفل دلمه، سبزیجات و نشای محصولات است.

وی بیان کرد: با توجه به بحران منابع آب در 
شهرستان سبزوار توسعه کشت گلخانه ای از 

اولویت های جهاد کشاورزی این شهرستان است.
در ادامه امانیان با بیان اینکه سبزوار قطب تولید 
شیلات خراسان رضوی است به ایسنا گفت: در همین 
راستا کارخانه خوراک آماده آبزیان با ظرفیت ۱۰ 

هزار تن در سال شامل انواع خوراک ماهیان گرمابی، 
سردآبی و خاویاری به بهره برداری رسید.

مدیر جهاد کشاورزی سبزوار افزود: با بهره برداری 
از این کارخانه خوراک آماده آبزیان علاوه بر تامین 
کلیه نیاز آبزی پروران منطقه نیاز تولیدی استان های 
همجوار نیز فراهم شده است. وی تصریح کرد: کارخانه 
خوراک آماده آبزیان در زمینی به مساحت بیش از 
۴۰۰۰ متر مربع با زیربنای ۲۲۰۰ متر مربع واقع در 
شهرک صنعتی شماره ۲ سبزوار با سرمایه گذاری 
۲۱۰ میلیارد ریال و میزان اشتغال پایدار ۱۵ نفر به 
بهره برداری رسیده است. مدیر جهاد کشاورزی گفت: 
علاوه بر بهره برداری اولین کارخانه خوراک آماده 
آبزیان شرق کشور امروز ۳۹ طرح دیگر کشاورزی در 
حوزه آب و خاک این شهرستان با هدف بهینه سازی 

مصرف آب کشاورزی اجرا و به ثمر نشست.

تبریز -امید محمد زاده ،خبرنگارتوسعه ایرانی- رئیس سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی آذربایجان شرقی گفت: تبلیغات اسلامی با توجه به وظایف و تکالیفی 

که بر عهده دارد از ارگان های حیاتی و مهم کشور و استان به شمار می رود.
محمد فرشکاران  در دیدار مدیرکل تبلیغات اسلامی استان اظهار کرد: تبلیغات 
اسلامی با توجه به وظایف و تکالیفی که بر عهده دارد از ارگان های حیاتی و مهم 

کشور و استان به شمار می رود.
وی افزود: تبلیغات اسلامی یک نهاد عمومی غیردولتی بوده که در فشارها و 
تنگناهای مالی و اعتباری کارهایی را انجام می دهد که برای ارزش گذاری آنها 

نمی توان نرخی تعیین کرد.
فرشکاران تصریح کرد: رسیدن به اصول تفکری منظم و ارزشمند که منطبق بر 
نوع تفکرات نسل جوان و فهم جامعه مدرن باشد، هدف خطیری است که تبلیغات 

اسلامی باید در جهت تحقق آن تلاش کند.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی آذربایجان شرقی متذکر شد: دشمن 
هیچ غفلتی ندارد و در تمام عرصه ها شاهرگ ها را شناسایی کرده و با تکیه بر 
موضوعاتی مثل FATF و تحرم های ناجوانمردانه کشور را در تنگناهای شدید 

مالی قرار می دهد.

با حضور استاندار خراسان رضوی صورت گرفت

احداث مجتمع گلخانه ای و راه اندازی اولین کارخانه تولید غذای آبزیان 
شرق کشور در سبزوار

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی آذربایجان شرقی:

سازمان تبلیغات اسلامی از ارگان های 
حیاتی و مهم کشور است

ارومیه -خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی گفت: 
۱۰۰ درصد شهرهای استان از آب شرب سالم و 

بهداشتی برخوردارند.
لطیف خوش سیرت  با بیان اینکه با فعالیت 
۱۴ تصفیه خانه آب در سطح شهرهای استان، آب 
شرب سالم و تصفیه شده در اختیار مشترکین قرار 
می گیرد، اظهار کرد: در حال حاضر ۱۰۰ درصد 
شهرهای استان از آب شرب سالم و بهداشتی 
برخوردار بوده و تحت پوشش خدمات شرکت 

آب و فاضلاب قرار دارند.
وی در ادامه در خصوص تامین آب شرب در 

مناطق روستایی گفت: از۲۹۰۰ روستای استان ۸۶ درصد 
آن تحت پوشش شرکت آب وفاضلاب قرار داشته و از آب 

شرب سالم و بهداشتی برخوردار هستند.
خوش سیرت یادآور شد: به برکت نظام مقدس جمهوری 
اسلامی و حمایت های دولتی و قانونی، اعتبارات خوبی برای 
تامین آب شرب مناطق روستایی اختصاص یافته که در اثر 
این توجهات، درصد بهره مندی روستاهای استان از متوسط 

کشوری ۳ درصد بیشتر است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی با بیان 
اینکه علی رغم کوهستانی و صعب العبور بودن برخی مناطق 
روستایی استان، خدمات رسانی به این مناطق با سرعت در 
حال انجام است، افزود: تا سال ۱۴۰۲ و طی برنامه زمان بندی 

شده و عقد تفاهم نامه با قرارگاه امام حسن مجتبی)ع( از 
محل اعتبارات محرومیت زدایی با آبرسانی به روستاهای 
استان، درصد بهره مندی از آب شرب به ۹۸ درصد افزایش 

خواهد یافت.
خوش سیرت در خصوص سامانه های جمع آوری و دفع 
بهداشتی فاضلاب نیز اظهارکرد: در حال حاضر ۱۲ تصفیه 
خانه فاضلاب در سطح استان در مدار بهره برداری قرار 
داشته و ۶۷ درصد جمعیت شهری از خدمات این سامانه ها 

برخوردار هستند.
وی گفت: در۳ روستای استان نیز شبکه و تصفیه خانه 
فاضلاب راه اندازی شده و عملیات اجرایی سامانه فاضلاب 

در ۴روستای دیگر نیز در دست اجرا است.

یزد-خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیر کل راه آهن یزد اعلام 
کرد: در راستای حمایت از صنایع داخلی کشور و کاهش 
هزینه های حمل و نقل، بارگیری ۱۵۰ هزار تن محموله 
گندله سنگ آهن از معدن چغارت به مقصد صنایع فولاد 
مرکز و جنوب کشور از نیمه ی بهمن ماه در دستور کار راه 

آهن یزد قرار گرفت.
»رحمت رحمت نژاد« گفت: در راستای جذب بارهای 
ریل پسند، کاهش هزینه های حمل و حمایت از صنایع 
داخلی کشور، جذب ۱۵۰ هزار تن محموله گندله سنگ 
آهن از مبدا معدن سنگ آهن مرکزی ایران )چغارت( به 
مقاصد فولاد کاوه و فولاد صبای هرمزگان در دستور کار راه 
آهن یزد قرار گرفت که عملیات حمل آن از نیمه ی بهمن ماه 

آغاز شده است.
وی خاطر نشان کرد: طبق رایزنی ها و برنامه ریزی های 
صورت گرفته با شرکت های حمل و نقل ریلی، تعداد ۴۰۰ 
دستگاه واگن لبه بلند در چرخه ی بارگیری قرار گرفته است 
و پیش بینی می شود تا پایان سال جاری، به صورت روزانه 
بالغ بر سه هزار و ۵۰۰ تن محموله ی مذکور به مقصد ناحیه 

هرمزگان حمل شود.
گفتنی است؛ شرکت سنگ آهن مرکزی ایران بزرگترین 
تولیدکننده سنگ آهن دانه بندی کشور طی ۴۰ سال 
گذشته است و از سال ۱۳۵۰، عملیات استخراج سنگ آهن 
در معدن چغارت  آغاز شده و تاکنون سنگ آهن مورد نیاز 
کارخانه ذوب آهن اصفهان و صنایع فولادسازی کشور را 

تامین کرده و از سال ۱۳۸۰ نیز، به جمع صادرکنندگان 
سنگ آهن پیوسته است.

به گفته ی مدیر کل راه آهن یزد، این اداره کل همچنین 
جذب و حمل ۲۰ هزار تن نرمه گندله از گندله سازی اردکان 
به مقاصد بندرعباس و زرین شهر اصفهان را نیز در دستور 

کار قرار داده است.
وی در این باره اظهار کرد: ۱۶ هزار تن از محموله مذکور به 
وسیله ۲۴۰ دستگاه واگن به مقصد بندرعباس و چهار هزار 
تن به وسیله ۶۰ دستگاه واگن به مقصد زرین شهر اصفهان 
حمل می شود و  انتظار می رود در صورت موفقیت آمیز بودن 

در آنالیز و آزمایشات تا ۵۰ هزار تن افزایش یابد.
رحمت نژاد یادآور شد: کارخانه گندله سازی اردکان 
با ظرفیت تولید سالانه ۴.۳ میلیون تن گندله از کنسانتره 
سنگ آهن در ۲۵ کیلومتری غرب جاده اردکان- نایین 

واقع شده است.

مدیر کل راه آهن یزد خبر داد؛

 جذب و حمل ۱۵۰ هزار تن محموله گندله
 از معدن چغارت بافق

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان:

۶۷ درصد جمعیت شهری آذربایجان غربی تحت پوشش 
فاضلاب قرار دارند

خبرخبر

مدیرعامل آبفا استان بوشهر:
بوشهر تابستان آینده  مشکل آب 

نخواهد داشت

بوشهر-رزاز-خبرنگارتوسعه ایرانی- 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
بوشهر گفت: با اقدامات صورت گرفته و 
خطوط در دست اجرا تابستان آینده در 
بوشهر متفاوت خواهد بود و هیچ مشکلی از 

بابت تامین آب نخواهیم داشت.
عبدالحمید حمزه پور در حاشیه مراسم 
افتتاح ۳۹ طرح آبرسانی روستایی در 
گفت وگو با خبرنگار ایسنا گفت: این پروژه 
بزرگ ۳۹ طرح آبرسانی روستایی در استان 
بوشهر با همکاری قرارگاه محمدرضا داری 
نیروی دریایی سپاه با تأمین اعتبارات از 

ردیف بودجه صورت گرفته است.
وی ضمن اشاره به قرارداد اولیه بالغ بر 
۹۵ میلیارد تومان ادامه داد: قرارداد اولیه با 
تعدیل به ۱۵۰ میلیارد تومان رسیده است 
که چیزی بالغ بر ۷ کیلومتر خطوط اصلی 
و ۱۰۰۰ متر مکعب مخزن ذخیره در حوزه 

روستاها را شامل می شود.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
بوشهر ادامه داد: طرح آبرسانی اصلی 
برای ۳۹ روستاست؛ ولی خطوط انتقال 
۱۷۲ روستا را شامل می شود که در چهار 
شهرستان دشتستان، تنگستان، دشتی و 

گناوه عملیاتی می شود.
حمزه پور از عملیاتی شدن این پروژه 
در سایر شهرستان های استان بوشهربا 
ظرفیتی بالغ بر ۱۰۰ روستا، در فاز دوم 

خبر داد.
این مقام مسئول در خصوص آب 
شیرین کن ها در استان بوشهر تشریح کرد: 
بالغ بر ۴۰ هزار متر مکعب در استان در حال 
آب شیرین سازی هستیم و برنامه اجرایی ما 
بالغ بر ۱۰۰ هزار مترمکعب آب شیرین کن 

در دست اجراست.
وی خاطرنشان کرد: بالغ بر ۳۰ هزار 
مترمکعب مجوز آب  شیرین کن داریم که 
مراحل مناقصه و انتخاب سرمایه گذار در 

حال طی شدن می باشد.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
بوشهر  ضمن اشاره به بهره برداری از آب 
شیرین کن روستایی جزیره شیف در دهه 
فجر، افزود: یکی از آب شیرین کن های 
روستایی با ظرفیت ۱۰۰۰ متر مکعب در 
جزیره شیف افتتاح و به  بهره برداری رسیده 
و آب مردم پایدار و مشکل آب شیرین در آن 

منطقه برطرف شده است.
حمزه پور ضمن یادآوری ۵۵-۵۰ هزار 
مترمکعب آب شیرین کن در شهر بوشهر، 
تصریح کرد: آب شیرین کن های بوشهر 
شامل ۳۵ هزار و ۱۷ هزار متر مکعب 
می باشد که حداقل ۱۰ هزار مترمکعب از 
آب شیرین کن ۱۷ هزار متر مکعب تا قبل از 
عید و الباقی ظرفیت آن و آب شیرین کن ۳۵ 
هزار با قول سرمایه گذار به صورت کامل تا 

تابستان آینده وارد مدار می شود.
این مقام مسئول ضمن خبر از فازبندی 
آب شیرین کن ۲۸ هزار متر مکعبی منطقه 
سیراف_جم، بیان کرد: آب شیرین کن 
وحدتی آبپخش و وحدتی دالکی و 
روستاهای اطراف آن با پیشرفت ۸۰ درصد 

تا تابستان آینده وارد مدار می شود.
حمزه پور تشریح کرد: با اقدامات 
صورت گرفته و خطوط در دست اجرا و 
آب شیرین کن هایی که تکمیل و وارد مدار 
می شوند، تابستان آینده متفاوت خواهد بود 
و هیچ مشکلی از بابت تامین آب نخواهیم 

داشت.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
بوشهر  با خبر از رفع کامل نوبت بندی آب در 
آینده نزدیک، خاطر نشان کرد: با عملیات ها 
و برنامه ریزی های صورت گرفته بخشی از 
نوبت بندی ها در سال ۱۴۰۱ و بخش دیگر 
در سال ۱۴۰۲ یعنی طی دو سال با تامین 
اعتبارات به صورت کامل برطرف و مشکل 
تامین آب بوشهر برای همیشه حل خواهد 

شد.

استانها


